

战"疫"模式下,重大项目招引怎么办—

"云招商"模式确保项目"不掉线"

本报讯 在严峻的疫情防控 形势下,如何洽谈和签约项目? 江阴高新区改过去"面对面"招商 模式为"屏对屏""线连线"的"云 招商"模式,做到"连线不见面、招 商不断线",全力推进重点项目网 上洽谈、签约项目加快注册、征地 项目加快开工准备,确保疫情防 控和项目招引推进两不误。

目前,通过"云招商"模式,江 阴高新区已有高速并联机器人、 5G滤波器等5个项目通过准入 评审,投资额达50亿元的车联网 项目和总投资30亿元的高端康

养项目以"云会谈"的方式,完成 了正式投资合作协议的确认。

在做好线上招商的同时,江 阴高新区还创新"电脑端+移动 端"的政务服务模式,确保项目推 进不停滞。年前签约的某智能装 备项目,在疫情期间,服务专员通 过一对一线上交流,完成了项目 的线上注册;广联达松下智慧移 动建筑项目原计划于2月13日 土地摘牌,服务专员积极与企业 线上沟通联络,提前谋划好土地、 行政审批等工作,疫情一过即可 开工。

供电新政助力企业降本减负

申请暂停用户按实际天数减免基本电费

本报讯 受新冠肺炎疫情影 响,无锡大部分企业推迟复工、复 业的时间。其中,用电容量在 315千伏安及以上的大工业用 户,由于实行两部制电价,在推迟 复工、复业时间的情况下,还是得 交基本电费,这对企业来说,无疑 增加了成本和负担。记者昨从国 网无锡供电公司获悉,为减轻疫 情对企业的经济影响,无锡供电 公司推出优惠新政,减免申请暂 停用电用户的基本电费,为"蛰伏 期"企业带来一大利好,助力企业 共渡难关。

此外,针对因抗击疫情需要 扩大产能的用户,供电方面也有 优惠政策。如果企业选择按最大 需求量约定值结算基本电费,1 月和2月超过约定最大需求量的 105%,超过部分按实际收取,不 加收两倍基本电费。

据悉,无锡供电公司正在一 一通知高压用户近期推出的优惠 政策,截至昨天已经联系到七成 以上的高压用户,共计1.7万多 家。目前实际申报企业759家, 为企业减少基本电费支出800余



"返锡通"助返工人员安全"回家"

2月9日,一位返锡人员展示"返锡通"。我市疫情防控平台"返锡 通"上线运行,为返工潮期间疫情防控增添了利器。 (张立伟 摄)

"锡山员工上岗一码通"上线

本报讯 昨从锡山区工信局 获悉,该局牵头开发"锡山员工上 岗一码通",已正式上线运行。此 举旨在做好防控期间企业复工工 作,降低企业在提交复工申请材 料时交叉感染的风险,确保企业 复产复工安全顺利开展。

"打赢疫情防控阻击战,就是 要和时间赛跑",这套系统从需求 确认到最终开发上线,仅用了2 天时间。通过系统后台操作,员 工填报的内容将自动汇总成上岗 员工花名册,极大程度上简化了 企业员工信息汇总的繁琐过程。

"锡山员工上岗一码通"启用 后,全区工业企业在提交复工材 料时可网上直接提交,减少了人 员来往、人为接触,方便员工、企 业在家即可填报,提高申报效



一夜不眠 把好生猪"宰、检"关

本报讯 防控疫情形势严 峻,生猪屠宰检疫安全防范加 码。8日18时50分,惠山区前洲 动物卫生监督站站长、共产党员 丁建伟在家里匆匆吃了两口饭, 就赶到区生猪屠宰配送中心,向 上报送当日防疫信息,检查场内 设施消毒情况,为即将到来的生 猪运输车做好准备。

"7日16时30分到8日17时 40分,一直在忙疫情防控的事,觉 都没顾上睡,要不是吃晚饭时家 里人说起,还真没想到今天是元 宵节……眼下要堵住可能出现的 任何一个漏洞,辛苦点是应该的, 大家平安最重要!"他平静地说。

由于人手紧张,站里原本"三 班倒"的工作时间段在疫情期间成 了"二班倒"。期间,他要接收、检

查运来的生猪,查看动物检疫合格 证、检测报告是否齐全,并对每一 头生猪健康状况进行检查。之后, 他要实时查看屠宰情况,督促20 名屠宰人员戴好口罩、手套……凌 晨屠宰结束、配送开始时,他要查 看工作人员消毒工作有没有做到 位,做好记录报表并向上报检疫信 息、保供情况……8日,区里要求 农业农村疫情防控组成员全体在 一线值守,并对农产品运输开启绿 色通道。他又火急火燎地对60辆 鲜肉运输车及驾驶员核对信息,准 备发放保供通行证的事……用丁 建伟的话说,忙得眼皮都没空打 架。家里人对他的忙碌习以为常: "这个春节天天值班,人都没看到 几次,不过疫情当前,职责所在,应 该的。" (朱雪霞)

无锡派出史上规模最大援助医疗队-

"精锐之师"接管重症病区

信他一定能够完成任务。"

同饮一江水,全国一盘棋。"帮

武汉就是帮自己!"无锡市第二人民

医院急诊科的年轻护士胡晓晗是湖

北宜昌人,这次能去支援自己的家

乡,她十分激动。"最近一直在关注

网上的新闻,也每天跟在家乡的父

母视频,我很想回去为自己的家乡

主管护师宋厚梅家有两娃,儿子、女

儿听说妈妈要出征,一下子哭了出

来。她安慰孩子说:"等妈妈回来,

春暖花开时,我们全家出去玩。"

江南大学附属医院重症医学科

要闻延伸

口记者 杨明洁 逯恒贞 摄影 钦嫣

2月9日下午3时,带着650多 万无锡人民的期望与嘱托,无锡的 132位"白衣战士"紧急整理行装, 乘坐专机从苏南硕放国际机场出 发,目的地——湖北武汉。

这是无锡历史上应对国家重大 突发公共卫生事件,一次性派出的 规模最大的援助医疗队。

踏上征程,奔赴疫情救治第一 线,医疗队员们豪情满怀:"请党和 人民放心,我们一定不辱使命,全力 救治病患,平平安安回来!"

派出 132 名精兵强将,整建制 接管武汉一个重症病区

防疫前线形势严峻,无锡驰援 步履不停。1月25日,首批无锡援 湖北医疗队的28名勇士背上行囊, 奔赴一线。1月27日,又有4位重 症室护师登上列车,出征武汉。

2月8日晚,元宵团圆饭的碗筷 刚刚放下,紧急任务再次下达:无锡 组建一支医疗队再次"逆行"武汉。 接到指令,无锡卫生健康系统迅速 响应,不到3个小时,就连夜组建出 一支由无锡市人民医院、无锡市二 院、江大附院等9家三级医院医护 人员组成的132人的医疗队,包 括30名医生、100名护士、2名 带队人员,涉及重症医学科、呼 吸与危重症医学科、感染科、 急诊科等专科。

这是一支实力强劲、政治

过硬、医护配合默契的精锐之师。 其中既有年过半百、有着丰富临床 经验的主任专家,也有年富力强的 中青年骨干,还有初出茅庐的"90 后",平均年龄33.3岁。

医疗队抵达武汉后,将整建制 接管华中科技大学同济医学院附属 同济医院光谷院区的一个重症病 区,开展重症新冠肺炎病人的救治

为爱出发,逆风前行,他们义无 反顾踏上征程

"接到出征命令后,夫人连夜为 我收拾行囊!"无锡市人民医院重症 医学科副主任许红阳被任命为此次 无锡医疗队队长,他的夫人是产科 医生,虽然是

双医生家

庭,但是家

属十分支

持:"相

11岁的小杨同学昨天一早醒 来才知道,自己的父亲杨挺要去支 援武汉了。乖巧的她紧紧拥抱着父 亲,红了眼圈:"爸爸,你一定要戴好 口罩,平安回来!" "90后"护士王玉意是一位爱

美的妹妹,平时喜欢梳妆打扮穿 汉服,得到出征的消息后,父亲 当晚就亲手为她剪去了长 发。"留了两年多的头发已 经及腰了。不过不可惜, 头发还会再长出来。" 132人的医疗队 中,年龄最大和最小 的队员均来自江阴 市人民医院。感 染科副主任、主 任医师张建 春是 1965 年生,今 年已经

54岁。呼吸内科护士金晨华出生 于1996年9月,只有23岁。他表 示,"跟着前辈、老师一起去前线,我 不担心,不怕风险,好好做就行。"

防疫物资保障配齐,过去就能

"车马未动,粮草先行",防疫物 资保障至关重要。在组建队伍的同 时,市卫生健康委、各家医院连夜调 配物资,为出征队员们配齐战斗装 备。据市卫生健康委相关负责人介 绍,此次出征按照国家要求配备了 7天以上的防护物资,包括防护服、 面罩、护目镜、鞋套等,值得一提的 是,为132人每人配备10只3M型 号1860的N95医用口罩,同时,还 配备了监护仪、无创呼吸机、有创呼 吸机等重症救治急需的医疗设备。 "保证这些物资带过去后,就能直接 投入战斗。"

作为队员的"大后方",各家医 院也紧急行动起来,连夜采购食品、 衣物、取暖用品、常用药品等生活物 资,为即将奔赴前线的兄弟姐妹做 好后勤保障。"科里的姐妹们听说我 要去武汉,深夜出门采购,暖宝宝、 方便面、零食、袜子……还给我买了 一大包成人尿不湿。真是又暖又感 动。"江大附院的副护士长刘敏笑着

疫情就是命令,防控就是责 任。"我们一定会把病人救治好,同 时也把防控管理好,我们132个人 去还要132人回来!"在铿锵誓言 中,"白衣战士"整队出发。

下午5时半,无锡医疗队平安 到达武汉。"武汉,我们来了!我们 共同加油!"



武汉日志

9日下午5时30分,飞机平安落 地,132人的"无锡天团"医疗队来到 武汉。至此,无锡派出的两支援助湖 北医疗队会师了。

"我的心裂成两半,一半为你们 担忧,一半为你们骄傲!"早晨,得知 消息的首批医疗队队长吴小龙在朋 友圈写下这句话。他说,自己第一时 间和第二批医疗队队长许红阳取得 了联系,双方建立了一个QQ大群。 尽管战友还没相见,负责防控工作的 吴小龙已经陆续把相关的防控培训

资料发到群中,细细嘱咐新来的战友 们注意各种防控举措:通道、流程、分 区、检查细则要弄好,N95口罩、高筒 鞋套要多带,各类制度要上墙…… "让他们在路上就能早点学习起来, 这一切都是为了实现'零感染、打胜

上班治病人、抓感控,下班搞培 训、看文献,这是第一批医疗队两位救 治组组长郁昊达和王洵每天必备的重 要功课。"感控的重要性,甚至比治病 更有意义!"防疫战如何打,王洵给新 战友们提出一条重要建议:一定要重 视医院感控,医护人员的防护是抗疫 第一步。"病毒这个东西是客观存在 的,你应付它,它绝对不会放过你。"

这几天,王洵所在病区相继有病 人康复出院,但让她更欣慰的是,在 无锡医疗队的指导和帮助下,江夏区 第一人民医院的软硬件逐步提档升 级,病区病人按照阴性、阳性、重症等 进行了床位调整,建立起了隔离"防 护墙",各项感控制度也落实到位, "现在病区内外焕然一新,医护人员 工作也更加安心,这也大大提升了救 治能力。"

"对于新冠病毒,我们要在战略 上藐视它,在战术上重视它。"第二批 医疗队队长许红阳的想法和王洵不 谋而合,他告诉记者,"我们一年救治 120多例 ECMO 下的肺移植病人, 在重症呼吸方面有着丰富的经验,医

院感控方面也相当有经验,相信一定 能战胜它。"

上午10时50分,市儿童医院副 院长葛焕青临危受命担任医疗队总 领队。这位有着2年赴南美洲圭亚 那援外经验,医政管理经验丰富的行 政干部,飞机一落地武汉,马不停蹄 来到驻地,行李还没拿到,就组织小 组长开会,布置落实明天的任务。"我 一定不辱使命,把驰援武汉的无锡勇 士一个不少平安带回家!"

无锡医疗队加油!全市人民期 望你们整整齐齐地出发,整整齐齐地 回来!

(记者杨明洁连线无锡医疗队 采访记录)

新一批132名医护人员

出征驰援湖北

守好疫情阻击"第一道"防线 做好返锡人员"第一面"服务

上接第1版>>>不断创新完善工作 举措,做实做细各项管控工作,提升 管理服务质效,更好擦亮火车站这 个城市文明的"窗口"。

检查中,黄钦每到一处,都特别 叮嘱一线工作人员要加强自身防护, 要求各地各部门各单位全面落实防 护措施、全力做好后勤保障,关心爱 护奋战在抗疫一线的广大党员干 部。要把疫情防控工作作为检验党 员干部"不忘初心、牢记使命"的试金 石和磨刀石,作为考察干部的重要内

容和重要途径,注重在基层一线锻炼 干部、考验干部、选拔干部,把我们的 基层组织和干部队伍锻造得更加坚 强有力,进一步发挥好党组织战斗堡 垒和党员先锋模范作用。

黄钦强调,"公铁水空"是外来 人员返回无锡的通道所在,只有严 格做好防控工作,让返锡人员安全 有序导入城市,才能确保疫情可防 可控,才能保证复工复产顺利进行, 从而实现城市的正常运转、经济社 会的平稳健康发展。全市各地各有

关部门要深入学习贯彻习近平总书 记重要讲话指示精神,坚持一手抓 疫情防控,一手抓复工复产,做到两 手抓、两不误,把好各类交通入口这 一关键环节,用好"返锡通"这一重 要工具,既要有"硬度",严格标准要 求,严格查验所有车辆、人员,把牢 防控工作的第一道关口,坚决防范 输入性风险;又要有"温度",优化查 控流程,提供周到服务,进一步提高 通行效率,让外来人员更顺畅更舒 心地返锡返岗,让企业尽快恢复正 常生产经营,使无锡成为国内同类 城市中防疫最到位、城市运营最有 序、疫后经济发展最稳健的城市之 (高美梅)

上接第1版>>>

"无锡市委市政府和全市人民 是你们的坚强后盾!"黄钦表示,市 委市政府将全力支持医疗队在前 方开展工作,全力做好后勤物资保 障工作,关心好每一位医护人员的 家属,为大家集中精力投入战斗提 供强有力的支持和保障。希望大 家注意做好自身防护,健健康康 去、平平安安回,期待大家早日平 安凯旋。 (惠晓婧)